



i nie może go otrzymać, jeżeli do internatu później nie będzie znowu przyjętym.

Tak samo traci stypendjum uczeń, którego dyrekcja w porozumieniu z zarządem internatu przeznaczy do internatu, a który do niego wstąpić nie zechce.

7. Stypendja pedagogiczne, udzielane uczniom, nie umieszczonym w internacie, mogą wynosić miesięcznie od 5 do 10 zł., według uznania grona nauczycielskiego, przyczem uwzględniać należy przedewszystkiem uczniów z wyższych kursów.

8. Każdy stypendysta winien wystawić rewers, zobowiązujący go do poświęcenia się zaraz po skończonej nauce zawodowi nauczycielskiemu najmniej przez lat sześć, (z wykluczeniem bezpłatnego praktykowania), względnie zwrócenia pobranego stypendjum, gdyby zobowiązania tego nie dotrzymał.

Postanowienie to odnosi się także i do stypendystów w internatach.

9. Rachunki z funduszu państwowego i krajowego muszą być odrębnie prowadzone, i różnica między stypendjami z funduszu krajowego a państwowego ma być zachowywaną i uwidocznianą, tak w rozporządzeniach, któremi stypendjum się przyznaje, jak w kwitach, rewersach i rachunkach.

10. Internaty, którym obecnie przyznaje się prawo do stypendjów w myśl artykułu 5, są:

Internat męski św. Józefata we Lwowie, Internat męski przy seminarjum w Krakowie, Internat Sióstr Nazaretanek w Krakowie i Internat św. Cyryla w Tarnopolu.

11. Postanowienia powyższe odnoszą się także do rozdawnictwa stypendjów uczniom seminarjów nauczycielskich, z tą różnicą, że stypendja mogą być przyznane tylko uczniom zamieszkanym, które się zobowiązują, że po ukończeniu seminarjum przyjmą posady nauczycielskie także i w szkołach wiejskich.

Uczennicom, które obecnie pobierają stypendjum, należy je pozostawić.

## KRONIKA.

Henryk Siemiradzki bawi w Krakowie, dokąd umyślnie przybył z Alp bawarskich, celem bliższego omówienia sprawy malowania kurtyny dla nowego teatru. Siemiradzki w zasadzie gotów jest podjąć się malowania kurtyny i wykonałby ją sam, według własnego projektu. Jest wielka nadzieja, że rokowania ze znakomitym malarzem doprowadzą do pomyślnego skutku.

II. wykaz składek na fundację im. Tadeusza Kościuszki. N. N. przez ks. Fr. Sawę 5 zł., ks. Jerzy Czartoryski 1000, Hoffmanowa Marja 10, Kaz. Hem. 230, br. Ziemiakowski Florjan 10, dr. Króweczyński Żegota 10, Kitz & Stoff 5, Leniecki Józef 50, Dolański Ludwik 50, hr. Potulicki Franciszek 50, Wolski Wacław 50, hr. Siemieński-Lewicki Wilhelm 100, Winiarz Karol 25, Romański Antoni 5, Baldwin-Ramułt Ludwik 30, dr. Małecki Antoni 50, hr. Lanckoroński Karol 100, Łukasiewicz w Tarnowie 5, Malinowski Roman 2, Stoczkiewicz Adam 2, ks. Władysław Czartoryski 250, Olszewski Leon 5, poprzednio wykazano 1752 zł. 42 ct., razem 3568 zł. 72 ct. Lwów 15. czerwca 1892. Franciszek Zima.

Nowe łupy komisji kolonizacyjnej. Mówiono przed rokiem o sprzedaży dóbr Bukówca, ale zaprzeczano temu — dziś niestety sprzedaż tych dóbr kolonizacji stało się faktem. *Tageblatt* poznański bowiem donosi, że hr. Leon Skórzewski z Lubostronia sprzedał wielki klucz bukowiecki w powiecie świeckim w Prusach Zachodnich, obejmujący dobra Bukowiec, folwarki Branice, Franciszkowo i dobra rycerskie Szewienko, razem 2253 hektarów ziemi za 930.000 marek komisji kolonizacyjnej. Bukowiec był dawniej w posiadaniu hr. Czapskiego i przed 10 laty nabyty został przez hr. Skórzewskiego w drodze subhasty.

Dalej sprzedawała pani hr. Sokolnicka położoną w powiecie żnińskim wieś Laskowo, mającą obszaru 938 hekt. Blisko tedy 13.000 morgów przeszło w ręce niemieckie.

Do Tow. Szkoły ludowej przystąpiło dotychczas 1182 członków.

Z powodu tegorocznej żałoby młodzież polska zebrała między znajomymi skromne ofiary na oświatę ludu, które złożyła w naszej administracji, przeznaczając je na rzecz tow. szkoły ludowej. Do składki przyczynili się: po 50 ct. ze Lwowa: p. Aschkenazy Ed., Konst. Gawlikowski, W. Wagner; z Monasterzysk: panie F. Mańkowska, Marja Motrycz, Strutyńska; z Jasła: Kasp. Ciołkosz, Dulemba Bol., Hubl Janusz, Kul-

czycki K., Litarowicz I., Longawa, Malicki Miecz., A. Michalewiska, W. Michalewska, Mytkowicz Andrzej, Niezgodza Piotr, Fran. Paczosa, Pepora Wojciech, Piestrak, Józef Prachnik, Stan. Przybyłski, M. Przyłęcka, Jan Rospoud, Zdz. Słowikowski, K. Wojnar, Woj. Wójcik. Po 20 ct. ze Lwowa: Alf. Bojarski, Zyg. Gargas, Arn. Lehmann, Łomnicki Jarosław, Pysz. Mollinek, Motylewski Zyg., Motylowski A., Mussil Czesław, Müller Emil, Jul. Notz, Pilawita; N. N. z Monasterzysk; z Jasła: Erbau Wl., Herc, Krajewski, Skawski, Skorski. Po 30 ct. Ks. Stopeczyński ze Lwowa i Alojzy Welfeld z Jasła. Po 40 ct. Kluz i Jan Potyrała z Jasła. Po 60 ct. B. Czeluśniak i Ad. Krajewski z Jasła. Po 1 zł. Aug. Kruczkowski i Metzger z Jasła. Po 10 ct. ze Lwowa: Stasia Gawlikowska, Ed. Trawski, Jan Tarczyński, Wolf Leizer, Oberlander z Jasła. Razem 22 zł.

Nędza robotnicza. Czasopismo *Naprzód* w Krakowie pisze: Chłopiec piekarski, terminujący u majstra Kusinińskiego na Czarnej Wsi, zmęczony robotą, półśpiący, jadąc w środę 15. bm. o g. 6. wieczór przez tę wieś, z wózkiem pełnym pieczywa, najechał na siedzące na gościńcu dziecko pięcioletnie. Wózek z pieczywem, ważący razem około półtrzecia cetnara, przejechał dziecieniu przez plecy. Wówczas dopiero spostrzeżono z okolicznych domów, co się dzieje, a podniesiony krzyk ocucił piekarzyka ze sna. Nie rozumiejąc jeszcze dobrze, o co chodzi, cofnął na nie szczęście wózek i przejechał dziecko powtórnie, tym razem przez rączkę, u której kolo zgruchotało dwa palce. Robotnik piekarski w Krakowie nie opuszcza pracowni dzień cały prawie ani na chwilę, sypia zaledwie 4-5 godzin na dobę. Odpoczynek niedzielny w tym zawodzie nie istnieje.

Czarna ospa pojawiła się według doniesienia *Dila*, w Samborze.

Burza z ulewnym deszczem trwającym całe dwie godziny, nawiedziła w nocy o g. 1. d. 16. bm. miasteczko Rudki i narobiła w polu dużo szkody a w mieście jeszcze więcej przestraszu.

Na terenie naftowym w Potoku w sąsiedztwie szybu Sroczyńskiego w szybie XVII wierconym przez hanowersko gal. gwarectwo naftowe w Krośnie, pod dyrekcją inżyniera Jul. Timoftiewicza, nastąpił dzisiaj olbrzymi wybuch ropy.

P. Włodzimierz Lewicki uwiadamia, że wystąpił z redakcji *Satyra* w Krakowie.

Izba notarialna we Lwowie wzywa wszystkich chcących się ubiegać o substytucję opróżnionych posad notariuszów w Brodach, Kołomyi Nowem Sióla, Śniatynie i Zbarażu, ażeby swoje udokumentowane podania do trzech dni do tejże Izby wnieśli.

P. Erazm Jerzmanowski, rodak nasz z Nowego Jorku, przyjechał do Europy na kilka tygodni. Obecnie bawi w Krakowie, a ztąd wyjedzie na kurację do Marjebadu. Natychmiast po przybyciu zaznaczył znaną już hojną ofiarnością swoją datkami na rzecz stowarzyszeń, potrzebujących pomocy materialnej. Dla towarzystwa kolonij wakacyjnych złożył 100 zł. Do tow. „Szkoły ludowej“ przystąpił jako członek założyciel z kwotą 150 zł.

Grady. Z Bocheńskiego donoszą: Dnia 15. bm. po południu spadł w tutejszej okolicy straszny grad. Bryły lodowe o spiczastych brzegach, niektóre ciężaru jednego fanty, zniszczyły prawie wszystkie zasiewy we wsiach Buczkowie i Dąbrówce, a częściowo Okulic, Zatok i Borku.

Tłamy publiczności zgromadził wczoraj w ogrodzie Kisielki, na Wysokim zamku i na okolicznych wzgórzach areonauta, który około godziny 7 wieczór wznosił się balonem zawieszony u trapezu. Olbrzymi balon z ogromną szybkością wzbił się w górę tak wysoko, że areonauta chwilami wyglądał jak... wielki kufel piwa. Wielu amatorów, zaopatrzony w silne szkła, przypatrywało się karkołomnym ewolucjom, jakie wykonywał dzielny areonauta na trapezie w czasie lotu balonu, który po dziesięciominutowej nadpowietrznej węgludze, wśród okrzyków spektatorów spadł na dach hotelu Stadtmüllera przy ul. Krakowskiej.

Samobójstwo księdza. Wikary w Ottakringu pod Wiedniem ks. Jan Pinsker powiesił się 17. bm. ze strachu przed bolesną operacją kamienia, której miał się wkrótce poddać.

Emin pasza, o którego śmierci przed tygodniem pojawiła się była wiadomość, nie umarł, ale jak donoszą do *Petermanus Geogr. Mittheilungen*, w dobre zdrowiu, przybył do Bukoby.

Z uniwersytetu. Pp. Michał Fereniewicz rodem z Gorlic, Franciszek Turbia Krzyształowicz z Krakowa i Szymon Meth z Sobniewa w Galicji otrzymali d. 18. bm. na wszechniczy jagiellońskiej stopień doktorów wszech nauk lekarskich.

Towarz kobiet ruskich projektuje zawiązać w Kołomyi ks. Kobryński z Myszyń. Celem towarzystwa miałaby być opieka nad bursą dziewcząt ruskich, która ma tam powstać z fundacji śp. Teodora Bilousa.

Rewizje u włościan. Z Tarnowa donoszą nam, że w nocy na 6. bm. żandarmi zrobili rewizję u wójta Stan. Michalika w gminie Łęg ad Partyń. Nie podejrzanego nie znalazłszy, gdyż miał tylko *Kurjera Lwowskiego* i *Przyjaciela Ludu* u siebie, zrewidowali chałupę innego włościanina, nieumiejącego ani czytać ani pisać. Odbyto także rewizję u włościanina Morysa w Łysej górze pod Wojniczem. *Hal. Ruś* donosi: D. 10. bm. przybył do wsi Uście biskupie komisarz starostwa borszczowskiego i wzięwszy z sobą z Mielnicy żandarmów a z Uścia strażników finansowych, obstawił domy włościan, w których miał przeprowadzać rewizję, tak, że nie można było nawet z chałupy wyjść i dać bydłu jeść. P. komisarz rozpoczął rewizję od chałupy włościanina lw. Kostiuka, szukając jakichś książek. Przerzuciwszy w chałupie wszystko, przy czem nawet obraży ze ścian zdejmowali, a żandarm rudnicki chciał zabić psa na łańcuchu przypiętego, pan komisarz zabrał jeden egzemplarz pisma kołomyjskiego *Russkaja Rada* i poszedł do chałupy włościanina Michała Kostiuka, prenumeratora pisma *Russkaja Prawda* wydawanego w Wiedniu. Przerzuciwszy znowu wszystko w chałupie, komisja zabrała dwa egz. *R. Prawdy* i udała się do chałupy Iwana Krajnika, członka tow. *Proświty*, u którego zabrano książeczki wydane przez to towarzystwo. Dodać należy, że pan komisarz zachowywał się spokojnie i po ludzku, natomiast naczelnik gminy Iwan Foczek tak zapalczywie rewidował, że u jednego z rewidowanych pchał ręce w sado i w faskę z brzydzą, a wetknąwszy rękę do kołyski dziecka, natrafił na pieluszki i zanieczyścił sobie palce. Redakcja *Hal. Rusi*, opowiedziawszy o tym fakcie według słów nadesłanej jej korespondencji, dodaje: Korespondent nasz jednak nic nie wspomina o tem, czy okazał komisarz włościanom pismo od starostwa, polecające mu przedsięwziąć rewizję u wymienionych osób, jak to przepisuje ustawa, — prawdopodobnie więc komisarz pisma takiego nie miał. Dalej korespondent, tak skrupulatny w opowiadaniu najdrobniejszych szczegółów, nie wspomina również o tem, czy komisarz na miejscu, u każdego gospodarza spisał protokół rewizji i czy wydał mu kwit na zabrane książki, jak tego również ustawa wymaga?

Pożary. Donoszą nam z Oświęcimia: Dnia 14. bm. wybuchł ogień w przytykającej do Oświęcimia wsi Stare Stawy. Dzięki oświęcimskiej straży ogniowej, nadzwyczaj szybko z ratunkiem przybyłej, pożar zniszczył tylko jeden drewniany budynek. Szybkie przybiecie trenu strażackiego zawdzięczać należy tutejszemu burmistrzowi Józefowi Śmieszowski, który zawsze w takich razach bezzwłocznie udziela kilku par koni do dyspozycji straży. Gmina Stare Stawy nie posiada dotąd żadnych rekwizytów ogniowych. Tego samego dnia i prawie równocześnie znów w Oświęcimiu dzieci bawiąc się zapalnikami, zapaliły odzież 4 letniej córki murarza Dąbrowskiego i dziecko w skutek ran, z poparzenia powstałych, tej nocy umarło.

Zmarli. Eugenjusz Poraj Katerla, oficer b. wojsk polskich z r. 1830/31 z oddziału generała Karola Różyckiego, sybirak, więzień z r. 1846, przeżywszy lat 81, zmarł d. 17. bm. w Myślenicach.

Erazm Fabiański, artysta malarz, urodzony w r. 1826, był wychowankiem akademii sztuk pięknych w Petersburgu. Brał udział w walce 1863 r. Po powstaniu zmuszony uchodzić za granicę, przebywał dłuższy czas na emigracji we Francji, skąd powróciwszy do kraju, pracował przez kilka lat we Lwowie jako dekorator teatralny. Człowiek zdolny, prawdziwy artysta, pozostawił po sobie kilka dzieł, które chlubi się świadczą o jego talencie i pracowitości.

W Januszpolu gub. wołyńskiej, Marja z hr. Jezierskich Hulewiczowa, córka Michała, autora wielu powieści historycznych.

W Krakowie akademik Jarosz, słuchacz III kursu medycyny, na tyfus płamisty.

Robotnicy żydowscy na zgromadzeniu w sobotę rozprawiali o organizacji partii robotniczej, którąby ręką w rękę miało iść z chrześc. partją robotniczą. Po przemowach Jegera, Wohlmana i Schleichera uchwalili założenie robotniczego stowarzyszenia i wybrali komitet z 10 członków, celem przeprowadzenia tej uchwały. Nadto uchwalili wydawać czasopismo żargonowe i wybrali komitet redakcyjny.

Koncert „Lutni“ i orkiestry 55 pułku (kapelmistrz p. Kiessowski) na dochód funduszu emerytalnego kapelmistrzów wojskowych, zgromadził wczoraj w ogrodzie miejskim tłumy publiczności, która z wielkim zajęciem przysłuchiwała się zarówno ślicznemu



**Parkiety i posadzki deszczułkowe**



oraz  
krzesła ogrodowe  
poleca  
parowa fabryka  
**BRACI WCZELAK**  
we Lwowie.



**Kasyno miejskie we Lwowie**

poszukuje od 1. sierpnia 1892

**Sekretarza**

z płacą roczną 420 złr., wolnym pomieszkaniem, złożonym z 2 pokoi i kuchenki, opałem i światłem.  
Warunki: uzdolnienie do prowadzenia czynności kasowych, rachunkowych i administracji w ogóle, poprawne pismo, kaucja 200 złr., wiek najwyższ. lat 50  
Podania u dokumentowane z wymienieniem szczegółów w osobistych, stanu rodziny, ewentualnie liczby i wieku dzieci, tudzież z krótkim opisaniem przebiegu życia należą wnieść do „Wydziału Kasyna. miejskiego“ ul. Akademicka l. 13 najpóźniej do końca czerwca.

**Lodownie**

najnowszego systemu  
najpraktyczniejsze

do zastosowania w domach prywatnych i restauracjach w różnych wielkościach poleca po cenach najniższych

**Alojzy Hübner**

Lwów, Rynek l. 38.



**Fabryka maszyn  
T. BREDTA w OTTYNJI**

całdaje  
**Ławki ogrodowe**  
bez poręczy po 12 złr., z poręczami po 14 zł. sztuka.

**HANDEL  
KAROLA BAŁLABANA**

we Lwowie — poleca  
zupełnie świeży transport  
chińsko-rosyjskiej herbaty

ciemno naciągającej z wybornym smakiem i aromatyczną wonią	
Congo cesarskiej	2—
Familiijnej	3—
Melange de Moskau	4—
Imperjal	5—
Wysiewek z herbaty	1 60
Ciast ang. do herbaty	1 20

**KAWY**

w smaku czystym i aromatycznym, franco opłacone do każdej stacji pocztowej w Galicji.

Mokki arabskiej	10 80
Jawy złotej	10 80
Ceylon perłowej	10 80
„ gruboziarnistej	10 80
„ średniej	10 40
Cuba wysmienitej	10—
Laguaira	9 60
Guatemala	9 20
Rio lauo.	8 80

**J. IHNATOWICZ**

Lwów

sklepy własne ul. Kopernika l. 3., ul. Halicka 11. **Kraków**, Sukiennice 20.

**Czerniowce**, Rynek 2.

**Olejek taninowy**

oczyszcza skórę, wzmacnia i pobudza włosy do porostu.

Flakon 50 ct.

**Pomada chinowa**

wzmacnia cebulki włosowe i zapobiega wypadaniu włosów.

Słoik 80 i 40 centów.

**Woda ateńska**

do zmywania włosów, zapobiega tworzeniu się łupieżu, ożywia, utrwała barwę i połysk włosów.

Flakon 80 centów.

**Właściciel kopalni wosku i nafty**

poszukuje spółników na cały teren lub pojedyncze szyby.

Teren uznany przez najpoważniejszych fachowców geologów i inżynierów górniczych jako nadzwyczaj korzystny, posiada odkryty wosk i naftę. Orzeczenia geologiczne, próbki wosku i nafty, tudzież warunki spółki i bliższe objaśnienia w administr. Kurjera Lwowskiego.

**Pierścionki zaręczynowe, obrączki ślubne,**

oraz wszelkie biżuterje ze złota i srebra poleca po cenach najprzystępniejszych  
**JAN JARZYNA**  
jubiler i złotnik w hotelu Europejskim. Zaprzysiężony rzeczoznawca i oceniciel sądowy.

**Dla PP. Akuszerek**

**Hegary Katetry** szklanne i metalowe  
**Prześcieradła** kauczukowe i metalowe  
**Gruszki** i płótna gumowe  
**Odciągacze** gumowe  
**Serengi** pokarmowe  
**Worki** cynowe  
**Wata** na lód  
**Torby** Dra. Bruna na przybory chirurgiczne

poleca taniej jak wszędzie

**R. KRIMMERA**

we Lwowie, hotel francuski.

**Drobne ogłoszenia.**

**Wobiesienia rozmaite**

po 1 1/2 centa od wyrazu.

Zarząd zakładu leczniczego „Mariówha“ poczta Lwów poszukuje dostawców masła.

**SNIADANIA** zimne i gorące oraz najlepsze  
**Piwo Pilzneńskie** PORTER i WINA  
poleca handel delikatesów  
**S. Wojciechowski lego**  
Chorażczyzna 6. 979

**HOTEL GARNI**

pod „TRZEMA KORONAMI“  
l. 10. ulica Trybunalska we Lwowie, poleca widne, eleganckie urządzone pokoje gościnne od 60 centów i wyżej za dobę wraz z pościelą. Własna restauracja w miejscu. Usługa jak najstaranniejsza. 979

**FOTOMINIATURY pastelowe**

Stefana Grzywińskiego plac Benedyktynki l. 2. 550

**G**aler 30' z parową maszyną o sile 40 koni z dwoma kołami, również kierat żelazny jest tanio do sprzedania w Biurze Świderskiego w Tarnowie.

**Tutki cygaretkowe** z najznakomitszej bibułki francuskiej 1000 sztuk od złr. 1. poleca fabryka **F. Niżałowski** Lwów, Hotel Żorza. Opakowanie franco, wysyłka odwrotną pocztą.

**K**amienica przy ulicy Długosza do sprzedania. Czynsz 2700 złr. Bliższa wiadomość u p. Fiedler Zimorowicza 15. 155

**L**odownie pokojowe najnowszej konstrukcji poleca Feliks Schächter skład wyrobów blacharskich Lwów ul. Jagiellońska 18. 433

**U**rząd pocztowy w Chrzanowie poszukuje rutynowanego ekspedytora w obu zawodach, zgłoszenia tamże. 465

**3.000** złr. Ktoby włożył w tarybkę mat. spożywczej, bardzo rentowną z ustalonym zbytem towaru, otrzyma zajęcie i 100 złr. miesięcznie, wszelką gwarancją. Wiadomość w biurze Kapskiego Trybunalska l. 1. 445

**P**oszukuje się zdolnego zegarmistrza, świadectwa pożądana pod adresem **K. Zajackowski Stanisławów**. 454

**Majątki ziemskie** do sprzedania, kupna i wdzierżawienia. rentowne i realność we Lwowie pod korzystnymi warunkami do sprzedania. **I Rapaport**, Lwów, Jagiellońska 17.

**M**agazyn Nowości **Wilhelm Sydora** poszukuje ucznia do praktyki handlowej. Zgłoszenia listowne.

**D**o sprzedania zielonym saianem kryta sofa i dwa fotele, jakoteż zegar regulator. **Lyczakowska l. 5.** poleca 470

**100** l. berjt dworskich, 100 mundurów różnych, 100 garniturów letnich, 500 par spodeń, 60 sukien damskich tanio poleca zakład **Jaaszczyszyna** gmach teatralny.

**D**o wdzierżawienia 90 morgów folwark we Lwowie. Adres w Kurjerze. 474

**P**anny do korespondencji kucpieckiej w języku polskim z ładnym piśmem poszukuje przedsiębiorstwo przemysłowe. Adres w Administracji. 475

**A**dministratorska poczta za kaucją z większym kapitałem obrotowym, poszukuje ek. urząd pocztowo-telegraficzny w Birezy o dwurazowych dziennych jazdach pocztowych z pasażaż między Birezą a Krasiczynem. Zgłoszenia franco pod adresem poczmistrza w Birezy. 473

**E**merytowany przyw. administracyjny oficyalista zamieszkały we Lwowie poszukuje posady rezidenta kamienicy we Lwowie. Łaskawe zgłoszenia pod **E. T. Staszica l. 3.** post. rest. 416

**50 ct. za lekcję kwiatów.** można się wszystkich nauczyć. **Olga Karge, Lyczaków l. II. piątro, IV. schody, drzwi 38.**

**Papierki cygaretkowe** Histoire de France książeczka 8 ct. pudełko 4 złr. poleca „Elster“ główna trafika ul. Halicka. 206

**N**auczyciel, posiadający gruntowną znajomość języka francuskiego, i praktykę w przygotowaniu uczniów do gimnazjów poszukuje posady we Lwowie lub na prowincji. Łaskawe oferty pod adresem we Lwowie Rynek l. 28. u p. Zycha. **R. W. Z.** 482

**W**ażne dla dam! Po umiarkowanych cenach na każdą miarę sprzedaje się formy na staniki, płaszczki, paletosiki, szlafroki i t. d. Przyjmuje się do skrojenia całe suknie, a na żądanie i do fastrygowania i wypróbowania pod gwarancją dobrego leżenia. **Krój i żurnale francuskie.** **Piekarska 28. II. piętro.** 352

**P**anny uzd. nione w krawieczyźnie, znajdują umieszczenie w pracowni ubiorów dla dzieci **Józefy Kiebel** ul. Sykstuska l. 2. 480

**3** wielbłądy dwubarbowe, 2 samce i jedna samica w latach około dwóch są natychmiast do sprzedania. Bliższa wiadomość w hotelu pod „Tygrysem“ ulica Karola Ludwika l. c. 481

**D**om z ogrodem jest do sprzedania **Tkacka 14.** 484

**Mieszkania i sklepy**  
po 1 cencie od wyrazu

**4** 3 pokoje eest. 2 pokoje, przedpokój i pokoje kawalerskie. Stajnię wynajmuje Zarząd realności **Emila Bertemiljana Brajera** w godzinach 9 — 12 i 3 — 5.

**P**okój kawa erski frontowy wędol osobny **Zimorowicza 20.** zaraz

**D**o wynajęcia w kamienicy ul. Czarnieckiego l. 12 obok c. k. namiestnictwa od 1. lipca na II-gim piętrze w oficynach; pokój, akciera, przedpokój, kuchnia, strych i piwnica; od 1. października na II. piętrze na froncie, 3 pokoje, salon, przedpokój, kuchnia, komora, strych i piwnica. 536

**4** pokoje, przedpokój, spiżarnia, strych i piwnica zaraz do wynajęcia ul. **Pańska l. 2. I. piętro.** 419

**3** pokoje z kuchnią ul. **Kopernika 24.** 403

**2** pokoje, kuchnia, strych, piwnica i 3 pokoje. Pokoje kawalerskie. **Lyczakowska. l. 3.** 483

**6** pokoi z balkonem, przedpokój, kuchnia, weranda, ogród na I. piętrze w willi od 1. lipca ul. **Czarnieckiego l. 26.**

**4** pokoje, przedpokój, spiżarka, strych i piwnica zaraz do wynajęcia na dole ul. **Pańska l. 2.** 430

**S**alon z przedpokojem na piętrze. Pokój z kuchenką, w tymże w suterynach ul. **Zyblikiewicza 39.** 464

**C**eterówka, zaraz do wynajęcia większe i mniejsze mieszkania na sezon letni. 435

**E**leganckie 2 pokoje, nyz, kuchnia z przynależnościami. **Długosza 16.** 461

**D**wa letnie mieszkania umiarkowane, z kuchnią, tuż koło **Weldzira**, w uroczym położeniu, wśród ogrodu do wynajęcia. Bliższa wiadomość: „**Telichowski, p. Weldzira.**“ 479

**2** pokoje z kuchnią i przynależnościami zaraz **Janowska l. 42.** 421

**Do interesu**

techniczno-przemysłowego rozwiniętego, jednego w Galicji, poszukuje się **wspólnika z kapitałem 6-8000 złr.** Zgłoszenia do L. 1270 listownie: **Centralne Biuro Ogłoszeń, Lwów** **Kopernika 11.**